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INFORMACE PRO RODIČE A MALÉ TÁBORNÍKY 

TERMÍN POBYTOVÉHO TÁBORA: NEDĚLE 19. července – sobota  25. července 2026 

 
KONTAKTY 

webové stránky:    www.clovicekbrno.cz 

email:                      tabory@clovicekbrno.cz, info@clovicekbrno.cz  

místo konání:         Stanová louka RS Borovinka, Borovinka – sportovní a rekreační areál 
                                Domanín 127, 593 01  Bystřice nad Pernštejnem 
hlavní vedoucí:      Jana Kurfürstová, telefon: +420 724 063 116  

 
Milí rodiče, přátelé, kamarádi! 

Přihlásili jste své dítě/děti na další táborové dobrodružství. A věřte, že nebude jen tak 

ledajaké. MÁTE SE ZASE NA CO TĚŠIT ☺ 

 

• MÍSTO KONÁNÍ TÁBORA 

V letošním roce nám bude zázemím STANOVÁ TÁBOROVÁ ZÁKLADNA DOPRAVNÍHO PODNIKU 

MĚSTA BRNA, která je součástí Rekreačního areálu Borovinka v Domaníně u Bystřice nad 

Pernštejnem. Prostředí je obklopeno přírodou – lesy, loukami. Spát budeme převážně ve 

dvoulůžkových stanech s podsadou. Pokud jede vaše dítě/děti s kamarádem a chtějí být 

ubytované spolu, napište nám to. Pokud to jen trochu organizačně půjde, rádi dětem vyjdeme 

vstříc.  

 

 

• TERMÍNY A ČASY, PŘÍJEZD A ODJEZD  

Tábor bude začínat v neděli (čas budeme ještě upřesňovat)  a končit následující sobotu 

dopoledne. Odjezd všech účastníků musí proběhnout do 10h, kdy následně předáváme 

základnu dalšímu táboru, který po nás na místo nastupuje. Doprava na místo bude 

individuální, tzn. zajišťujete svému dítěti/dětem sami. Přesné informace k nástupu na tábor 
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obdržíte v průběhu června spolu s dalšími potřebnými formuláři  (např. Prohlášení 

o bezinfekčnosti, atd.) 

 

• PLATBA ZA POBYT 
 

Poplatek za týdenní pobyt pro členy činí 4.300,- Kč (další rodinní příslušníci mají slevu 10%), 
nečlenové platí 5.000,- Kč. 
Částku uhraďte do 15. dubna 2026 převodem na účet: 1387557915/2700, (variabilní 
symbol: 522026, do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení dítěte). 
V případě zájmu Vám na požádání vystavíme fakturu.  
V ceně je zahrnuta: celodenní strava včetně pitného režimu, ubytování, pedagogické vedení, 

vstupné a táborový výlet s dopravou, odměny, materiál na realizaci CTH, zdravotní služby 

 
STORNO POPLATKY: 
V případě zrušení účasti ze strany rodičů mohou být ze strany pořadatele nárokovány tyto 
storno poplatky: zrušení účasti 30 dnů a více před začátkem tábora – 0 %, zrušení účasti 29 
dnů - týden před začátkem tábora – 50 % z celkové ceny, zrušení účasti méně než 7 dnů před 
začátkem tábora – 100 % z celkové ceny 
Zrušení účasti dítěte na táboře je možné pouze písemně (email). Najde-li rodič za dítě 
náhradníka, storno se neuplatňuje. 
Storno poplatek se neuplatňuje také v případě závažných rodinných důvodů či nemoci 
účastníka (nutno doložit lékařskou zprávou do 3 dnů po začátku tábora). V případě storna 
z jiných vážných důvodů je možná změna termínu (po vzájemné dohodě). 
Za závažné rodinné důvody se považuje např. úmrtí v rodině, nástup dítěte do lázní apod.  
 

• PROGRAM  

Pro děti je nachystaný pestrý program plný tvořivosti a zajímavých sportovních aktivit, 
výtvarných technik, ale také her a soutěží. Pokud nám bude přát počasí, budeme se snažit 
držet pravidelného týdenního programu, který je motivovaný celotáborovou hrou:  
 
MAFIÁNSKÉ VÁNOCE ANEB KDYŽ SE MAFIE SEJDE PRÁVĚ NA VÁNOCE....CO SE ASI STANE...?  
 
Je čas Vánoc a celá mafiánská rodina se schází na velkém vánočním rodinném 
setkání. Vánoce letos nebudou klidné – mafiánské rodiny mají vlastní plány. Čekají Tě tajné 
úkoly, napětí i zábava, kde rozhoduje chytrost, spolupráce a odvaha. Protože když se rodina 
sejde, jde do tuhého! 
 
Odkaz na přihlášení: 
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• KONTAKT  

Může se stát, že dojde k nějaké změně, budete mít speciální přání, dotaz, v tomto případě se 

vám jistě budou hodit naše kontakty. Nejjednodušší, nejefektivnější a nejrychlejší je 

komunikace elektronickou cestou: tabory@clovicekbrno.cz . Je to jednodušší než telefonicky, 

jsme v plném pracovním zápřahu, a tak se může stát, že se během dne nedovoláte. 

Těšíme se s vámi na viděnou! 

Za celý tým vedoucích                                                 Jana Kurfürstová, hlavní vedoucí tábora                                                                                                                       
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